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S. La Lamproie de Planer affectionne les
eaux...

O tumultueuses [torrent)
O plutdt calmes mais bien oxygénées

[J au fond limoneux et sableux avec dé-
bris végétaux

6. La Truite fario affectionne les eaux...

O vives et riches en oxygéne
[0 calmes

O avec des débris végétaux
O avec un lit de graviers

7. Quels obstacles peuvent rencontrer les
animaux lors de leurs déplacements dans
une riviére ?

[1 des buses

O des seuils

O des passes a poissons

O des barrages

8. Quels effets négatifs peuvent avoir les
seuils et les barrages sur la riviére ?

[ blocage et colmatage des sédiments,
envasement

[J réchauffement de l'eau
circulation des animaux facilitée
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acces difficile aux différents habitats
et aux affluents

enfoncement du lit de la riviére

9. Les larves de moule perliére se dé-
placent en...

[J se fixant sur les branchies d'une
truite

[ se fixant surla peau d'une truite
[J elles ne se déplacent pas

10. Généralement, les espéces
affectionnent les cours d'eau...

[J avec une diversité d'habitats et de
ressources

O avec des obstacles a franchir
O uniformes

11. Supprimer ou aménager des barrages,
seuils...

[J restaure le fonctionnement naturel de
la riviére

[J améliore la circulation des sédiments
et des espéces aquatiques

[0 ne modifie pas le paysage

[ est défavorable & la biodiversité
animale et végétale

[J ameéliore la qualité et la diversité des
habitats

[0 participe a l'asséchement de la riviére

12. L'arasement...

[ est I'abaissement partiel d'un barrage
ou d'un seuil

[0 est la suppression totale d'un barrage
ou d'un seuil

[ peut permettre de conserver des
éléments du patrimoine construits
par I'Homme

{0 augmente 'accumulation de la vase

[0 améliore la circulation de certaines
espéces

13. Le dérasement...

[0 n'a pas de conséquence sur les berges

[ est l'abaissement partiel d'un barrage
ou d'un seuil

[0 est la suppression totale d'un barrage
ou d'un seuil

[J permet le maintien des espéces d'eaux
calmes

] améliore la circulation de toutes les
especes

14. Les frayéres sont...

O des milieux qui font peur

[J des zones de reproduction des
poissons

O des zones de péche

15, Les passes a poissons sont mises en
place...

[ pour améliorer le paysage de la ri-
viére

[ pour faciliter le cycle de vie des es-
peéces
O pour produire de 1'électricité

O pour enlever le plan d'eau présent
avant le barrage

16. Quels aménagements peuvent étre mis
en place quand la suppression d'un seuil
est impossible ?

[0 une passe & poissons

O une rampe en enrochement

[0 une riviére de contournement

0J une buse

17. Quelles sont les solutions vnmmu&mm
pour rétablir la continuité écologique ?
O dévier le cours d'eau
O enlever un ohstacle

[ remplacer un obstacle par un autre
plus adapté

[0 ré-aménager un obstacle



